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1- SCHEMA. DE FONCTIONNEMENT. (voir documents 2/4 et 3/4)

1-1 Sur la figure 1 compléter les repéres suivants :
1-1-1 Rep A : arrivée de gazole
1-1-2 Rep B : retour de gazole
1-1-3 Rep C : chambre de commande
1-1-4 Rep D : chambre de pression

1-2 Sur la figure 2 {position fermée), compléter les éléments manguants
(bille aiguille et ressorts).

1-3 Sur la figure 3 (position ouverte), compléter entiérement le schéma et indiquer
par des fleches le sens de passage du gazole.

Figure 2

Figure 3

2-4 Quel est le mode Moulage 4]
2-5 Combien de trous radiaux-e omporte la piéce 13 4 frous n

2-6 A quoi servent-ils 7 Assurer le retour du gazole vers le réservoir

"

3- ELEMENT NORMALISE
3-1 Donner le nom de la piéce 26 Joint d’étanchéité n
3-1-1 Quel est son réle ? Assurer 'étanchéité entre 1 et 27 ks
3-1-2 Préciser le type d’étanchéité (rayer la mauvaise réponse)
L DYNAMOBE——__ | STATIQUE "
3-2 Quelle est la nature du ressort 14 ? (rayer les mauvaifé:s Sponses)
[ TRACTION——— COMPRESSION n
4- ETUDE TECHNOLOGIQUE
4-1 La pidice 24 posséde & mite 5 troys. € est ledr utilité "
Favoriser le mélange air //carbur
4-2 Quel est le role/du gicleur 17%imi uer le gékgit d’arrivée’de gazole i
bl o pressions "
4-3 hénomeénd évite-t-il?L’éguilibrage des pressions s les chambres
-4 sont jes rbles des 2 piopis de gentrage 23 Supprimer la rotation 2
les pieéces\24 et iiAer le trou de passage du gazole
4.5 st le M dahs la pigce 18 (voir détail D) ?
"
4-6 Quels sont | ubrification de la tige 18 par rapport a 1.
12
Eviter un retour trop important du gazole
5- ETUDE DES LIAISONS
5-1 Liaison entre la piéce 18 et la piéce 1
5-1-1 Indiquer le nombre de mouvements possibles 2 10.5
ROTATION : 1 10.5
TRANSLATION : 1 0.5
5-1-2 Donner le nom de cette liaison Pivot glissant 10.5
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5- ETUDE DES LIAISONS (suite)
5-1-3 Dans le tableau ci-dessous, trouver le symbole de cette liaison
(rayer les mauvaises réponses)

Z .
P —_—

M
5-2 Liaison entre la piéce 24 et ia piéce 1 10.5
5-2-1 Indiquer le nombre de mouvements possibles 0 )
ROTATION : 0 10.5
TRANSLATION ; 0 10.5
5-2-2 Donnez le nom de cette liaison  Encastrement ou fixe 10.5
5-1-3 Dans le tableau ci-dessous, trouver le symbole de cette liaison
(rayer les mauvaises réponses)
: } I
I = "
6- COTATION
6-1 Pour un bon fonctionnement du systéme, I'ajustement entre les pidees48 et 1
se cote : @ 6 HB 17
6-1-1 A 'aide du document 4/4, déterminer le jeu
jeu maxi = Alésage maxi — arbre mini 10.5
= 6,018 - 5,9 10.5
6-1-2 A F'aide du docu [/
jeu mini = Alésage 0.5
= 6,000 —4,990 =+ 0,01 10.5
6-1-3 De quel type ¢'ajugtement s’agigtil ?/Justifier votre réponse.
Le jeu maxi 20 eflej ini 10.5
Ajustement avw 10.5

6-2 Cotation fonctionnelle

6-2-1 Pour obtenir un bon serrage entre 24 et 1,
on laisse une reéserve de filetage "a" entre 1 et 22.
Tracer la chaine de cotes relative a la condition ™ a"

6-2-2 Ecrivez les équations relatives a ce jeu.

Jeu maxi = a1 maxi + a21 maxi — a22 mini

Jeu mini = a1 mini + a21 mini — a22 maxi

}

6-2-3 Pour des raisons similaires nous définissons

un jeu "b"™ voir dessin ci-dessous. On donne :

bmaxi =b1 maxi + b26 maxj
bmihi = b1 mini + b28 mip

21 et 26 seront considérées
indéformables aprés serrage.
{(voir document 3/4)
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